ERRATA.

Page 7, bottom line, for "Comany's," read "Company's."

" 39, line 14 from bottom, for "Rysselburghe," read "Rysselberghe."

" 55, " 1 " top, for "85," read "8.5."

" 55, " 2 " " " "85," " " *** - 85

" 58, " 2 " " " "horse power hours," read "lamp hours."

" 66, " 13 " " " "Behring," read "Behringer."

" 66, " 7 " bottom for " " " " "87, " 16 " " " "Spragueomotor," read "Sprague motor"

" 167, bottom line, for "oxodized," read "oxidized."